



Душак В.О.

divann@bigmir.net

### Про розгляд електронної петиції

На електронну петицію від 19.12.2017 щодо початку відродження Набережної повідомляємо наступне.

На виконання статті 23<sup>1</sup> Закону України «Про звернення громадян», відповідно до рішення Кіровоградської міської ради від 29.03.2016 № 142 «Про електронну петицію, адресовану Кіровоградській міській раді, її виконавчому комітету» (з урахуванням змін), петицію ~~22.12.2017~~ 27.12.2017 було розглянуто постійною комісією Міської ради міста Кропивницького з питань діяльності ради, депутатської етики, Регламенту міської ради, відзначення нагородами, забезпечення законності, релігії, засобів масової інформації, регуляторної політики, підприємництва, інвестицій та зовнішньоекономічної діяльності.

У результаті розгляду петиція не набрала необхідної кількості голосів щодо її підтримки.

Разом з тим постійна комісія рекомендувала міському голові створити робочу групу для вивчення питання щодо реконструкції Набережної р. Інгул з залученням ініціаторів, представників профільних управлінь міської ради, архітекторів, краєзнавців.

Секретар міської ради

А.ТАБАЛОВ



Душак Віктор Олексійович

divan@bigmir.net

## Про додатковий розгляд електронної петиції

В доповнення до листа від 27.12.2017 № Ко – 18530/61 – п додатково повідомляємо наступне.

На виконання протокольного доручення постійної комісії з питань діяльності ради, депутатської етики, Регламенту міської ради та відзначення нагородами, забезпечення законності, релігії, засобів масової інформації, регуляторної політики, підприємництва, інвестицій та зовнішньоекономічної діяльності (протокол від 22.12.2017 року № 23) створено тимчасову робочу групу з вивчення питання – щодо реконструкції набережної р. Інгул, склад якої затверджено розпорядженням міського голови від 15.01.2018 року № 9 «Про створення тимчасової робочої групи».

Засідання робочої групи відбулося 18.01.2018 року. На засідання були запрошені автори проекту, громадські діячі та представники засобів масової інформації. У ході засідання були визначені та прийняті рішення щодо ряду конкретних заходів по реалізації проекту «Реконструкція Набережної р. Інгул», які поступово виконуються.

На даний час, по проекту «Реконструкція Набережної р. Інгул» управлінням капітального будівництва проведено роботи по розробці технічного завдання, на підставі якого укладено договір на виготовлення проектно-кошторисної документації з проектною організацією.

Додатково повідомляємо, що рішенням Міської ради міста Кропивницького від 31.01.2019 року № 2276 «Про затвердження Програми капітального будівництва, реконструкції та капітального ремонту об'єктів комунального господарства і соціально-культурного призначення міста Кропивницький на 2019-2021 роки» передбачено фінансування в розмірі 1038, 1 тис. грн на реалізацію вищевказаного проекту.

Секретар міської ради

А. ТАБАЛОВ